

“相约体彩”江西观摩团见证开奖感触多—— 怎一个严字了得！



在开奖大厅参观

● 所有人员：严进严出

本次江西观摩团成员由16位体彩代销者及10位体彩“粉丝”组成，16位代销者均为江西省体彩实体店星级评定中的佼佼者，10位体彩“粉丝”是在江西体彩组织的“相约体彩”观摩开奖线上答题活动中获得一等奖的参与者。

来自瑞昌的购彩者宋金生是线上答题活动参与者之一，说起见证开奖的感受，他点头说：“真严！首先，身份审核严。在接待大厅，所有人都需要出示身份证进行认证，并填写参观申请表。认证

通过后，工作人员为每人现场制办一张带有二维码的胸贴。这个胸贴可得保管好，它是进入与走出开奖大厅的唯一有效凭证。”宋金生把进出过程记得清清楚楚。

“接着，安全检查严。要想进入开奖大厅，手机、电脑、香烟、打火机、手表、随身包、饮用水、银行卡、钥匙链、硬币等统统不能带，需要一个人一个人严格安检。”

在宋金生看来，最了不起的是报警系统严，“身份认证通过、安检通过，凭胸贴二维码进入开奖大厅，还要严格遵守秩序，不能

乱走乱动。工作人员向我们介绍，开奖大厅保管室、导播间、演播间安全出口以及舞台全区域均装有监控报警系统，系统直接连接丰台区派出所，如果有人非法侵入，派出所第一时间就会接到报警。”

其实，这套严格的进出程序并不单单针对见证开奖的人员，对工作人员的要求更加严格。宋金生通过讲解员介绍得知，“工作人员不仅要接受严格的身份确认与安检，他们在场内的一举一动可都在监控器与公证人员的双重监督之下！”

● 开奖准备：严谨严密

来自抚州的购彩者孙红曾于2013年来到开奖大厅见证过开奖过程，听说开奖大厅进行了升级改造，摇奖机也已升级换代，便想再次近距离参观一番。

“从严谨的开奖准备过程就能看出，体彩开奖是经得起检验的。”孙红从现场播放的短视频中了解到，观众坐在开奖现场等待开奖时刻到来的同时，是国家体彩中心数据管理处的工作人员最忙碌的时刻，“他们要进行严密的数据封存工作。20时销

售截止后，数据管理处工作人员在公证人员监督下汇总全国销售数据，并刻录到一张不可改写的光盘上，同时将数据上传到一台完全封闭、独立的验证系统中。光盘交由公证人员签字盖章、存档备查。放置验证系统设备的房间钥匙由公证人员保管。数据封存工作结束后，公证人员、工作人员双方签字确认的销售数据报表被发送至开奖现场。开奖现场工作人员收到销售数据报表并核对确认后，交给现场

公证人员再次核对。之后，才开始摇奖。”

体彩大乐透正式摇奖球有3套，全部由公证人员保管。开奖日的19时，在公证员的监督下，由摇奖嘉宾或主持人临时抽取套号。“我们观摩当期抽到的是第1套摇奖球，随后，两名公证人员戴着白手套，按照颜色、顺序将摇奖球放进摇奖机。”孙红作为两名代表之一上台近距离监督查验公证员装球情况，她感受到“整个过程非常严谨。”

● 开奖过程：严肃严明

全国“体彩追梦人”提名奖获得者、来自赣州的代销者袁胜平在见证开奖之后，把所见所闻通过朋友圈进行了分享，他说：“店里很多购彩者都想亲眼看看一次开奖，这次我的眼睛就是大家的眼，我看到什么，大家就能看到什么。”

“亲眼看着摇奖球一个一个跳出，开奖号码一个一个产生，心中那份庄严感油然而生。摇奖是很严肃的过程，它是国家筹集彩票

公益金整个流程中重要的一环，关系到每位购彩者的切身利益。”袁胜平说：“我销售体彩这么多年，虽然总跟购彩者们讲，大奖可遇不可求，要以公益心、娱乐心去看待购彩，但我亲身坐在开奖大厅看着主持人按下摇奖机启动键那刻，却比以往任何时候都更想祝福购彩者们能中奖！”

袁胜平也希望更多的人能够走进体彩开奖大厅，见证阳光开

奖，见证大奖的产生。如果不能来到现场，也可每晚20时25分通过中国体彩网、竞彩网、中国体育彩票APP、中国体育彩票微信小程序、人民网、中国网、新浪、腾讯、搜狐、优酷这些网络平台观看开奖直播。

“听说今晚山东出了亿元大奖呀，这可是我亲眼见证的，太开心了！”在回酒店的大巴上，袁胜平表达着自己的兴奋之情。（王红亮）

位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅，一直是体彩工作者和购彩者们向往的地方，今年9月体彩开奖大厅升级改造完成后更受追捧，几乎每周都有各地的观摩团慕名前来。12月21日，江西观摩团如约而至，近距离观看开奖号码“新鲜出炉”。见证开奖后，大家一致认为，从来京路上的满怀期待，到开奖时刻的激动万分，最终走出大厅的感慨只化为一个字——严！



在开奖大厅参观



安检



监督查验装球情况

● 链接

如何预约看开奖

目前，位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅对外开放，符合条件者可在周一至周日的10时至18时30分拨打电话（010-63856787）进行报名，也可到现场咨询并报名参观。参观开奖者应于观摩当日19时前到达现场。

具体条件为：

1. 年满18周岁，具有民事行为能力；65周岁以上者需有人陪同；

2. 遵纪守法，无不良行为记录；

3. 身体状况良好，精神状态正常（未患有有可能影响公共安全的疾病，如传染性疾病、心脑血管疾病及精神疾病等，无饮酒情况）；

4. 自愿现场观看中国体育彩票开奖，并保证遵守中国体育彩票开奖现场管理规定，服从工作人员安排。

（艾禾）